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ATA DA 5º (QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 29 DE JANEIRO DE 2025. 

Aos 29 (vinte e nove) dias do més de Janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas e 

50 minutos nas dependéncias da Camara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade 

de Jucati, realizou-se a 5° (quinta) Reunião Ordinéria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo do corrente 

ano, sob a Presidéncia do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes vereadores: 

Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Mamedes Arcelino de Barros, Clivio Oliveira de 

Alencar, Mauricio dos Santos Ferreira, Pedro Vilela, José Lúcio da Silva Filho, Ismael Cordeiro 

Sobral Filho e Roberto Marques de Lira. Havendo niimero legal o Sr. Presidente declarou aberta a 

reunido pedindo aos edis para ficarem de pé para ouvirem a execução do hino de Jucati e em seguida 

solicita a leitura biblica. Em seguida solicita a leitura da ata da reunião anterior que depois de lida e 
achada conforme foi aprovado por todos os vereadores presentes. Em ato continuo o Sr Presidente 

apresenta a pauta do Executivo, dando inicio solicita a leitura dos pareceres das comissdes dos 
projetos que seguirdo para votagdo, em ato de continuidade solicita a leitura do Projeto de Lei nº 

01/2025, que Autoriza o Poder Executivo a desenvolver agdes e aporte de Contrapartida Municipal 

para implementar o programa Minha Casa Minha Vida, o projeto foi posto em discussdo, ndo havendo 

quem desejasse discutir. Na sequéncia solicita a leitura do projeto de Lei n° 02/2025 que Dispde sobre 

o reajuste dos vencimentos dos Agentes Comunitérios de Saúde e de Endemias do Municipio de 

Jucati e dá outras providéncias, o mesmo foi colocado em discussdo, nenhum vereador desejou falar. 

Logo após foi apresentado o projeto de Lei nº 03/2025, que dispde sobre a criação de cargos, que 

especifica e d4 outras providéncias, todos os vereadores votaram favorével e seguindo para segunda 

votagdo, dando continuidade o presidente solicitou a leitura dos Projetos de Lei, N°004/2025 que 

eleva a remuneragdo dos servidores municipais e concede reajuste a todos os servidores, N°005/2025 

que eleva a remuneragdo dos professores da educacional do municipio, N°006/2025 que eleva a 

remuneragdo dos conselheiros tutelares, que seguem para apresentação e posterior votagdo no 

plenario dessa casa legislativa, o Vereador Mauricio dos Santos solicitou requerimento verbal, 

pedindo que sejam estudada a possibilidade de realizar servigos de calgamento na Travessa José 

Felipe, justificando que os moradores da localidade reclamam da dificuldade do trifego de veiculos 

além da poeira constante. Logo apds o Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores que 
desejassem discutir sobre o mencionado requerimento. Não havendo quem mais desejasse discutir 

sobre o requerimento supracitado, o Sr Presidente o coloca em votação, sendo aprovado por todos os 

vereadores presentes. Na sequéncia, não havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer 

requerimento o Sr presidente encerra o primeiro expediente. Reabrindo o grande expediente, usou 

por ordem a palavra a o vereador Luciano Campos foi o primeiro a falar e inicia agradecendo aos 

presentes e ouvintes da rédio Jucati FM, fala sobre os trés projetos apresentados, que chegam 

anualmente a essa casa, para atualizar e adequar o salário dos mesmos, fala sobre a atual situagdo do 

governo onde se mostra insatisfeito, ele também fala sobre o pequeno aumento que o MEC apresentou 

para os profissionais da educação que são fundamentais para nosso Pais, citou falas do ministro da 

economia, pede a aprovago dos projetos, fala da importéncia desse aumento, cita inclusive que não 
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é o que eles merecem, fala sobre os dois requerimentos apresentado na semana passada e citou que 

recebeu a ligação de Rafael Mota pedindo mais informações e detalhes da situação, e ele detalhou e 

ressaltou a importância de resolver pela delicadeza e prejuízos que vem acontecendo, ele se 

comprometeu em enviar uma equipe pra sanar essa situação, em seguida fala da sinalização da PE ... 

Jupi e colocação de placas para evitar tantos acidentes, principalmente em dias de chuva e períodos 

noturnos, ele encerra falando do destaque de Pernambuco em ter ultrapassado a Bahia na produção 

de leite, e que no Nordeste está em primeiro lugar, e isso envolve o avanço e desenvolvimento em 

nossa Bacia leiteira, o próximo escrito da noite foi o Vereador Mamedes Arcelino, que inicia com 

agradecimentos aos colega, prefeito, ex-prefeito, e todos presentes, em seguida fala de sua 

insatisfação ao secretário Herlan responsável pelo abastecimento de água nos carros pipas, e também 

pela sua negligencia em atender as ligações e também em retorna-las, isso tem provocado a 

insatisfação da população junto aos vereadores, citou que um funcionário especifico tem colocado 

por conta própria e exposto toda a casa, ele pede por providências urgentes e assim encerra. Em 

seguida o vereador Mauricio Santos agradece pelo apoio ao requerimento verbal, agradece a Deus 

pela oportunidade de seguir ajudando o povo e comprimente seu filho e demais presentes na casa, 

finalizando o debate com o Vereador Ismael Cordeiro que inicia agradecendo aos presentes, 

funcionários e aos ouvintes, falou sobre a importância ao projeto voltado a educação, pois acredita 

que com a educação podemos transformar vidas, ele fala dos aumentos dos anos anteriores, lamentou 

0 pequeno aumento para esse ano, citou o Nordeste em destaque nas notas do ENEM, indo na contra 

mão do preconceito ao nosso estado, e o quão corajoso e bravo é o nosso povo, em todos os aspectos, 

fala também sobre o Presidente da Nação, e valoriza sua história de luta e bravura, citou Garanhuns 

como Polo Universitário, entre outros projetos de seus mandatos, e parabeniza o município pelos 

investimentos na educação, uma cidade que ajuda e incentiva os jovens a estudar, disponibizando 

transportes a todos, assim encerou sua fala. 

Não havendo mais nada a tratar, o Srº Presidente agradece a presença dos vereadores, em seguida deu 

por encerrada a reunião, marcando a próxima para o dia 4 de fevereiro, no local e hora de costume, 

eu Daniela Eloi lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente, pelo Primeiro e 

Segundo Secretário da mesa. 

Hn Llad e ;QA.'/: 

Marcos Virgulino Leite — Presidente 
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